

## 疑问 A

## 给过好多钱?

她说,周克华花在她身上的钱有6万,包括金银首饰(不包括沙坪坝案后给的6万)。

## 疑问 B

## 是否知情?

即使他“炫耀”自己是通缉犯,“摆弄”从缅甸带回的手枪,她也不信。

## 疑问 C

## 被邀请观摩?

张贵英表示,周作案前从未向她提及,也没“邀请观摩”。

周克华和女友究竟是什么关系?自周克华被警方击毙之后,大家将目光聚焦在其女友张贵英身上。

“周将南京抢的20万元存张处不是事实……”前日,@律师姚飞在新浪发微博称,并列了8条辩护事实。记者随即专访了姚飞,从他的口中了解了一些张贵英首次针对传言作出的回应。

## 传言

## 她是周克华“军师”?

有网络传言称,张贵英是周克华作案的“军师”;周克华把在南京作案的20万元现金给了她;还有人说张贵英很贪财,重庆案发后,她在电话里质问周克华为什么只给了她6万,而不是把抢来的20万全部给她。由于张贵英已被重庆警方羁押,目前无法采访其本人。但张贵英的辩护律师,四川舟楫律师事务所姚飞会见了她,从而获得了两人交往的情况。姚飞表示,这些传言很多存在不实之处。

## 会见

## 很平静,自始至终都没落泪

目前,张贵英被羁押在重庆市沙坪坝区看守所。8月29日,四川舟楫律师事务所姚飞律师前往看守所。会见通知书显示,张贵英因涉嫌包庇罪被重庆警方刑事拘留。

“张贵英五官端正。我见到她时,她很平静,从始至终都没有落泪,似乎并不知道这件事的严重性。她就像一个犯了错的孩子,以为给父母认个错就可以被原谅。”姚飞说,与很多嫌疑人悔恨落泪的表现不同,张贵英平静得让他都感到惊讶。

## “他告诉我在南京长沙作过案”

## 周克华女友:以为他在吹牛



“我对周克华了解不多,我们也很少见面。”

——张贵英

周克华的女友张贵英,小图为周克华

## 回应

## 情投意合?

## “我对周克华了解不多”

“我对周克华了解不多,我们也很少见面。”这是张贵英的开场白。她告诉姚飞,今年三月份,她在宜宾认识了到“小店”消费的周克华,周提出想与她相处一段时间,张贵英同意了。

周克华给了张贵英3500元现金,让她在宜宾一个小区租了一套房子。但据张贵英说,周克华很少到租房去。

## 知情不报?

## “不信他抢劫杀人”

张贵英告诉姚飞,周克华确实曾对她说过:“南京、长沙的案子都是我干的!”还把网上通缉他的信息给张贵英看,但她并不相信,“我一直觉得他在吹牛,并没有把这事放在心上。”

张贵英说,她只注意过周克华的枪。周当时对她说,他曾在缅甸待过,那边很乱,所以就买了一把枪防身。姚飞问张贵英为什么不报警?张贵英回答:“我根本就不相信他抢劫还杀人,我怎么可能会去报警呢?”据姚飞介绍,张

贵英称从来没有问过周克华是干什么的,即使他“炫耀”自己是公安部通缉的要犯,即使周克华“摆弄”从缅甸带回的手枪。姚飞说:“我感觉他们之间关系很‘简单’,仅有金钱和交易。”

## 保管钱财?

## 在她身上花了6万

7月1日,周克华对张贵英说,要带她去重庆巫山旅游,张贵英便带着行李前往重庆,并租了房子。张贵英说,周克华从来没有去过她在重庆的租房过夜,平时两人很少见面。有时她在逛街,找不到路时会偶尔给周克华打个电话,但通话时间很短,两人有时会发发短信。

重庆沙坪坝抢劫案发生后,周克华约见张贵英,从一个口袋里拿了6万元现金,让张贵英把这两笔钱分别存在两家不同的银行。这是两人认识后,周克华给她金额最大的一笔钱,张贵英同样没问过这笔钱的来历。姚飞说:“从会见时的交谈来看,张贵英可能真的不会去关心一个跟她仅有简单关系的男人钱的来历,这可能跟其职业和年龄有关。”张贵英说,从他们认识以

来,周克华在她身上花了大概6万元,给她买了金银首饰和一台电脑。重庆案发后,存在张贵英卡上的6万元现金被警方缴获。

## 邀请观摩?

## 根本不知他作案

张贵英告诉姚飞,周克华把6万元现金给她之后,两人就再也没有见面了。尽管那段时间,媒体铺天盖地报道周克华是重庆沙坪坝抢劫案的凶手,但张贵英“并没有关注过新闻,对这一切毫不知情。”直到警察找上门来,她才知道周克华“炫耀”的一切是真的。

姚飞问张贵英:“有报道说周克华在作案前曾邀你前往观摩?”张贵英表示,周作案之前从未向她提及这些,也没有“邀请观摩”的事实。

至于“案发后责怪周克华太抠门,抢了20万却只给她6万”的传言,张贵英这样对姚飞说:“我根本就不知道他去抢过钱,更谈不上知道他抢了20万。”

这些说法到底是否属实,或许真相只有等到法院开庭审理后最终才会水落石出。

据《华西都市报》

## 新闻追踪

## 干部集体“考察”事件

## 参与人员

## 清退全部费用12万

今年6月,安徽淮南市个体工商户民营企业协会组织民营企业家赴台走访交流,淮南市工商局30多名领导干部以“带队考察”名义,集体赴台旅游,此事引发公众质疑。新华社报道播发后,淮南市委、市政府高度重视,据淮南市委外宣办有关负责人介绍,淮南市委、市政府已积极协调安徽省工商局对事件进行调查处理。

淮南市工商局表示,他们已紧急召开会议,责成参与此次考察的所有工商局在个协的兼职人员,从工商局局长到各科室负责人,全部自行承担考察费用,共清退费用12万元。同时,淮南市个协向安徽省个协等上级部门作深刻检查。据新华社

## 陕西延安车祸

## 8名责任人被刑拘

## 遇难者最高获赔60万

记者8日从陕西省延安市安塞县公安局获悉,安塞县公安局目前已对8月26日造成36人死亡的延安“8·26”特大交通事故进行立案侦查,并对这起交通事故的相关责任人进行调查取证,共有8名犯罪嫌疑人涉嫌重大责任事故罪被刑事拘留。

据了解,9月6日被安塞县警方刑事拘留的“8·26”特大交通事故8名犯罪嫌疑人中,包括事故客车所属的呼和浩特运输集团副总经理、呼运集团分公司经理、肇事车辆车主和乘务员(事发之前中途下车),以及呼运集团安技部部长、客车GPS监控当日值班员2名,呼运集团分公司安全员,目前案件正在进一步侦查处理中。

延安8·26特大交通事故共有36人遇难。其中,有35名遇难者的家属经过DNA鉴定、比对,找到了自己不幸遇难的亲人。截至前日,这35名遇难者的家属全部签署了赔偿协议,领到的赔偿数额大多在50万元至60万元左右。此次交通事故中,目前只剩下一名遇难者的身份还未确认、家属还未找到。

综合新华社、《华商报》报道

## 北大起诉邹恒甫事件

## 邹恒甫回应:

## 应该上法庭

针对“侵犯北京大学名誉权”立案的消息,昨天凌晨,邹恒甫在网上回应称“为揭露和尽量消灭教育界的腐败和淫乱,作为中国经济学教育和研究第一人应该上法庭”。

8月21日早,邹恒甫爆料称:“北大院长在梦桃源吃饭时,只要看到漂亮服务员就必然下手把她奸淫。北大教授系主任也不例外。所以,梦桃源生意火爆。”

8月31日北大宣布要起诉邹恒甫。前天下午,海淀法院在其官方网站发布消息称,北京大学诉邹恒甫名誉权纠纷一案“经我院审查,符合起诉条件,于2012年9月7日立案”。法院方面拒绝透露起诉书的具体内容。

昨晨1时43分,邹恒甫在其实名认证的微博上作了简短的回应。

昨天上午,记者就此采访了政法大学教授刘瑛。刘瑛称,按照惯例,法院应在立案之日起5日内将起诉状副本发送给被告方,被告应在收到之日起15日之内提交答辩状。立案后一个月内应进行开庭。综合